

聚焦成都疫情防控

解封！成都两地调整为低风险地区

华西都市报(记者 周家夷)8月11日,成都市卫健委正式宣布:截至8月11日,成都市青羊区光华街道优品道曦岸、高新区石羊街道都城雅颂居连续14天无新增本地确诊病例,根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制关于科学划分、精准管控等工作要求,经省市专家综合评估,两区新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定,自8月11日15时起由中风险地区调整为低风险地

区。与上述两中风险地区相关的封闭区、封控区全部解除管控。

同时,成都市卫健委提醒,全市各部门、各区(市)县继续坚持“外防输入,内防反弹”,持续做好常态化防控。请广大市民朋友继续做好个人防护和健康监测。若出现发热、咳嗽等异常症状,请及时到附近医院的发热门诊就医。近14天内有国内中高风险地区及其所在城市旅居史的人员,请及时向社

区、单位、旅店报备。

7月28日15时起,成都市青羊区优品道曦岸小区、高新区都城雅颂居小区被划定为中风险地区,区域内居民严格实施居家隔离,足不出户、封闭管理。同时对中风险地区邻近区域实施封控管理,人员只进不出,严禁聚集。在封控区域外缘设置风险管理区,暂停娱乐场所营业,加强居民健康监测。



“水门仪式”,庆祝成都高新区石羊街道都城雅颂居“解封”。视频截图



居民载歌载舞走出优品道曦岸小区。杨涛摄



“解封”的居民收到亲人送来的鲜花。杨涛摄



成都市高新区
石羊街道
都城雅颂居

和业主意外“同居”的装修师傅： 最大的安全感来自医务人员和志愿者

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝
见习记者 杨澜 杨霁月 实习生 吴茜 彭欣怡

8月9日,某社交网络上,一个名为“业主和装修师傅因疫情意外‘同居’”的话题走红。藏在这个话题背后的,是成都抗击此次疫情的人情故事。

1994年出生的罗桃是一名暖通工人,因前往成都高新区都城雅颂居安装暖气片,他和另外一名工人被意外隔离在业主家里。14天的隔离日子里,他和业主黄先生同吃同住。

8月11日,都城雅颂居小区“解封”,罗桃向华西都市报、封面新闻记者讲述了他的隔离故事。

上门安装暖气片 被隔离在业主家

“当天我的汽车限行,所以一大早就赶到了都城雅颂居小区。”罗桃说,7月28日,他和另外一名工人到住在都城雅颂居小区的黄先生家安装暖气片,没想到10分钟后被隔离在了业主家里。

说起自己的意外走红,罗桃笑着



罗桃

说:“我就是网友说的‘进去了就出不来’的人。”

据悉,7月28日,位于成都市高新区石羊街道的都城雅颂居小区、青羊区光华街道的优品道曦岸小区被划定为中风险地区,相关区域进行封闭管理。

由于都城雅颂居和优品道曦岸小区连续14天无新增本地确诊病例,根

据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制关于科学划分、精准管控等工作要求,经省市专家综合评估,两区新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定,自8月11日15时起,调整为低风险地区。

很想念家人 双胞胎女儿仅3个月大

“解封”后第一件事是做什么?罗桃说:“先回家看看老婆和孩子。”

据了解,罗桃有一对可爱的双胞胎女儿。隔离期间,和家人视频通话成为他的消遣方式,一聊就是很长时间。他告诉记者:“娃娃3个月大了,我很想她们,还没和她们分开过这么久。”随后,他又不好意思地补充道:“结婚3年了,和老婆也没有分开过这么久。”

14天里,有对家人的爱和挂念,也有对医务人员和志愿者的信赖。

回忆起最初的隔离日子,罗桃说:“还是很害怕、很慌、着急。但看到医护人员和志愿者每隔几天就来为我们做核酸检测、给予我们帮助,我有了安全感。”

隔离生活很丰富 免费为邻居安装小物件

“每天都在玩,健身、看电影、看电视。闲下来时,还会顺手帮邻居安装一些小东西,如镜子、灯、净水器等。”谈起隔离期间的生活,罗桃说。

从隔离前不相识,到如今成为好哥们,罗桃形容三个人的关系是共患难过的“中国好室友”。

说到免费帮助邻居安装物件的动机时,罗桃说:“大家都很关心、关照我们,送来很多东西,还有吃的,我觉得帮助都是相互的,就力所能及的方式回报他们。”

8月11日下午,都城雅颂居小区外站满了人,有“解封”后出来活动的、有手捧鲜花接家人的、有带着宠物出来溜达的……罗桃只是他们中的一个,像每个怀揣着爱、感受着社会温暖的普通人一样。

“解封了,我很高兴!现在就是希望疫情能赶快结束,不要再来了……”最后,罗桃说出了自己的愿望。



成都市青羊区
光华街道
优品道曦岸

实探青羊“解封”小区： 有人提着音响要庆祝，有人约啤酒烧烤

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤
见习记者 杨芮雯 实习记者 姜予恩 赵紫君

“成都市青羊区光华街道优品道曦岸8月11日15时起调整为低风险地区……”话音刚落,优品道曦岸小区内瞬间响起一片欢呼声。居住在该小区的一位大爷率先走出小区大门,紧接着,大家都陆陆续续走了出来,甚至有大姐兴奋得载歌载舞。在过道两旁,很多人

正在迎接他们,有社区工作人员,有派出所的抗疫党员先锋,也有各行各业的志愿者们……他们将手中的小红旗和鲜花送给优品道曦岸小区的居民,庆祝顺利“解封”。

“走!晚上吃烧烤喝啤酒!”现场,一个丈夫与妻子拥抱后,相约晚上去吃大餐。丈夫带着三束鲜花,分别送给妻子和两个孩子。妻子接过鲜花,开心地笑了。

人群中,6岁的王菁慈也来接妈妈李英,她给妈妈带来一盒芒果和一幅妈妈穿着防护服的画。李英在这里负责后勤保障,已两周没回家了,只能和女儿进行视频通话。

还有一位李大爷,是该小区的住户。“解封”后,他提着音响,拿着鼓架、话筒走了出来,想组织一场庆祝活动,没想到一出门就看到这么热闹的场景。

随着优品道曦岸居民的生活恢复正常,志愿者们正悄悄离开。

“我们把物资送到居民门口,敲一下门说东西送到了,然后就离开。”张飞是来自青羊区文体旅局的志愿者。这两周里,他和其他志愿者一起挨家挨户配送物资。如今“解封”了,张飞和同伴们站在大门口,看着小区居民从家里走出来,从他们身边走过,觉得两周的努力没有白费。